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Jednání výkonné rady se ve čtvrtek 10. listopadu věnovalo ce­
lostátní konferenci, která začínala druhý den. Dagmar Žitníková 
informovala o jednáních kvůli sjednocení odměňování ve zdra­
votnictví, která byla vedena s poslanci napříč politickým spekt- 
rem. Na toto téma vedení OS jednalo také s premiérem 
Bohuslavem Sobotkou a s ministrem financí a předsedou hnutí 
ANO Andrejem Babišem.

Sdělila, že nově zvoleným před­
stavitelům krajů byly zaslány dopi­
sy informující o existenci kraj­
ských rad a žádající o úvodní 
schůzky za účasti vedení odbo­
rového svazu.

Uvedla, že situace na jihomo­
ravské ZZS, která je ve stávkové 
pohotovosti, se ještě nevyřešila.

Vysvětlila, že k zákonu o sociál­
ních službách existují tři různé no­
vely, které nejsou vzájemně propo­
jené. OS navrhuje, aby se jednot­
livé novely stáhly a aby se připra­
vila jedna novela, která bude řešit

Dlouhodobé snahy odborového svazu odstranit diskriminaci v odmě­
ňování v nemocnicích a sjednotit toto odměňování pod systém platů 
vrcholily v posledním období intenzivními jednáními na nejvyšší poli­
tické úrovni. Například v úterý 1. listopadu se předsedkyně odborového 
svazu Dagmar Žitníková, místopředsedkyně OS Ivana Břeňková a před­
seda LOK-SČL Martin Engel kvůli tomu sešli s ministrem zdravotnictví 
Svatoplukem Němečkem a premiérem Bohuslavem Sobotkou.
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V pondělí 21. 
listopadu 2016 
jednala krajská 
rada Zlínského 
kraje za účasti 
předsedkyně 
OSZSP ČR 
Bc. Dagmar 

Žitníkové s hejtmanem Zlínské­
ho kraje Jiřím Čunkem (KDU- 
ČSL). Jednání byla přítomna 
také radní Zlínského kraje pro 
sociální záležitosti, neziskový 
sektor a rodinnou politiku 
Michaela Blahová (KDU-ČSL).

Po úvodním představení bylo 
hlavním tématem nastavení spo­
lupráce, předávání zkušeností z te­
rénu - pracovní podmínky, od­
měňování. Diskutovalo se o sou­
časné situaci ve zdravotnictví 
a sociálních službách z pohledu 
současného vedení kraje a z po­
hledu zástupců z nemocnic a so­
ciálních služeb, kteří se s posky- 

skutečné problémy, s nimiž se soci­
ální služby potýkají. Největším 
problémem není právní úprava, ale 
nedostatečný objem financí, které 
jsou do sociálních služeb aloko­
vány z veřejných zdrojů (nízké 
úhrady ze zdravotního pojištění, 
nízké dotace).

Tomáš Havlásek informoval, že 
společně s poslankyní a bývalou 
členkou výkonné rady Janou 
Hnykovou byli 8. listopadu jednat 
s ředitelem Správy důchodového 
zabezpečení o nárůstu byrokracie 
v sociálních službách spojené s pře­

továním zdravotní a sociální 
péče setkávají každý den v praxi.

Hejtman Čunek kriticky hovo­
řil o odměňování v sociálních 
službách, rozdílech v neziskových 
organizacích a příspěvkových 
organizacích kraje. Poukázal na 
nedostatek středního zdravot­
nického personálu v nemocni­
cích, hospodaření nemocnic a za­
dluženost Zlínského kraje. Zdů­
raznil, že se v následujícím obdo­
bí zaměří na efektivní hospodaře­
ní s finančními prostředky, jimiž 
kraj a jeho organizace disponují.

Radní Blahová hovořila o kva­
litě poskytovaných sociálních 
služeb a ošetřovatelské péči v po­
bytových zařízeních sociálních 
služeb. Uvedla nutnost zacho­
vání ošetřovatelské péče, kterou 
vykonávají všeobecné sestry v do­
movech, a to v náležitém rozsa­
hu, vzhledem ke skladbě při­
jímaných uživatelů s příspěvkem 

dáváním důchodů klientům a úhra­
dami pobytu. Ráno před schůzí 
výkonné rady byli o tomtéž jednat 
na MPSV s ředitelem odboru soci­
álních služeb, sociální práce a so­
ciálního bydlení Mgr. Davidem 
Pospíšilem.

Dagmar Žitníková informovala, 
že 150 hlasy poslanců se podařilo 
změnit povinnosti odborových or­
ganizací vůči rejstříkovým sou­
dům. Velké poděkování si v této 
souvislosti zaslouží poslanec 
Jaroslav Zavadil (ČSSD), bývalý 
předseda ČMKOS. Změna by mě­
la platit od 1. 1. 2017. Odborový 
svaz do ZO zašle prováděcí poky­
ny, jak mají postupovat. Odborové 
organizace v nich najdou předpři­
pravené materiály, do kterých jen 
doplní své konkrétní údaje.

Lubomír Franci uvedl, že v pro­
gramu evidence členů Trewis od­
borové organizace udělaly od po­
čátku roku již více než 3000 změn, 
což vede k dalšímu upřesňování 
evidence.

Soňa Vytisková okomentovala 
zápis z posledního jednání dozorčí 
rady odborového svazu.

Ivana Břeňková sdělila, že na 
úrovni evropských odborů se při 
jednáních o standardech v sociál­
ních službách upozorňuje na velký 
lobbing firem vyrábějících určité 
pomůcky a zboží.

Informovala o kampani Evrop­
ské odborové konfederace za zvý­
šení platů a mezd.

Příští jednání výkonné rady se 
uskuteční 13. prosince.

PhDr. Marie KLIROVA, 
klirova.marie@cmkos.cz 

na péči převážně vyšších stupňů. 
Sdělila, že ošetřovatelská péče 
v pobytových zařízeních sociál­
ních služeb bude patřit k jejím

• t..7 /* O prioritním zájmům.
Hejtman i radní se shodli na 

nezbytné spoluúčasti pacientů 
a uživatelů při poskytování zdra­
votních a sociálních služeb.

Závěrem byl hejtman požádán 
o účast zástupců odborů na jed­
náních zdravotního a sociálního 
výboru. O účasti odborových zá­
stupců na jednáních v jednotli­
vých výborech bude rozhodnuto 
po podání písemné žádostí z OS. 
Do výboru pro zdravotnictví bu­
de navržena členka krajské rady 
Ludmila Šromotová a do sociál­
ního výboru předsedkyně kraj­
ské rady Marcela Holčáková.
Mgr. Marcela HOLČÁKOVÁ, 

předsedkyně KR OSZSP ČR 
Zlínského kraje, 
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